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Pewenue nepaeencme;cQOHoii ne

O o

Heanb ypoka:

[Cucremaru3zupoBarh, 0000IINUTH, PaCIIn
y4aluxcs CBsI3aHHbBIC C PEIICHUEM HEP
IIEPEMEHHOM;

[ComeiicTBOBATh Pa3BUTHIO MaTeMaTH

[IToOyxnarhk yganuxcs mpeoaosieBa
YMCTBEHHOM JEATECITHHOCTH.
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Ypok -uzpa «Cneocmeue
20
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onkypc 1 «llpoeepka nocuuecko2o MolitieHUuA»

Jlononnu npeonoosicenue:
1. HepaBeHCTBO Bua ax>B, ax<B, ax (B,
2. Pemmth HEPABEHCTBO - 3HAYMT ......
3. Buibl YMCIOBBIX IIPOMEKYTKOB : ...

4. Eciii HEpaBEHCTBO 3aIMCHIBACTCS 3
G23pIBAIOT ...

L/O/G/

5. Eciiu HepaBEHCTBO 3aIllMCHIBACT
HA3bIBAIOT ...

o —.
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Konkypc 2 “ byab BHUMAaTeJIbHbIM

3adanue 1. Yemanosume coomeemcmeue mexcoy HepageHCcmeamu u
nPOMENCYMKAMU, KOMOPble ABAIOMCA UX PeUleHUEM

(— oo;—S] x2>3
[— 2;7) x<9
B&w) —2<x<7
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Kouxkypc 3 “ Hcnonw3yit oneim npoutiiozo “

3aoanue 3. Yemanosume coomeemcmeue mexicoy npomMedcymrKamu
u 2paguueckum npeocmaegieHuem peuieHusl

(3;1 1]
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3aoanue 4. Yemanogume coomeemcmeue meiicoy HepageHCmeamu u zpawuecmm
npeocmaeieHuem ux peuieHus

2<x<22
x<-—15
x> —8

—-10<x <12




Konkypc 4 “ IIposiBu Haﬁnmz[aTe.ﬂbHOGf.b’! -‘




Hangun ounoky!




Konkypc 5 “ IIpoBepka ObICTPOTHI pealamn’

)

(camocTosiTEILHAS pa3HOYPOBHEBasi padoTa)

PelunTb HepaBeHCTBa
BapuaHT 1
X-72>3

X+ 2<6

4x+12> - 8
BapuaHT 2

X+5 <1
X-8>4

- 5xi 12 + 7x

PelunTb HepaBeHCTBa
BapuaHT 3

4x - 3 < 13

3 -8x< 4

ox < 15

BapwnaHTt 4

30 + 5x < 18 - 7x

6x - 10x -40 > 14+2x
5 +x> 3x-12x - 15
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Konkypc 6. “ YMeHue NPOBOANTH IKCIIEPTU3Y

e PewnT HepaBeHCTBA
e BapwuaHT 1

e (x-1) +6 > 6x

e 4(x+3) > -2(5 + 3x)
e BapwmaHT 2

e 8 + 5x < 21 + 6x
.2(3x-7)\<3x-11

Pewuntb HepaBeHCTBa
BapuaHT 3

4(x — 3) +5x > 3x

2(3x + 7)-8(x+3)<0
BapuaHT 4 h
4(x+1) - 5x < 3

3(2x - 1)<54 - x




‘ 3apsidka Ons anaéf! F
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PelunTe cuctemy

(1— SHeRapgHCTB

a) -
6x—18>0

3x—7>8,

0) -
3x—7<14.

8) <

JlonoTHUTEIbHASA YACTh IS 2

“YMHHKOB M1 YMHHIL”

1—2x> -3,

2)

10,5x—-2<0.

3x—5>25,
k7—x<0.

9




Konkypc 7 “ YMeHue nesatb BHIBOX

-Kakyto Temy paccmoTpenn cerogHsa Ha ypoke?

-B yem ucnbiTanu 3aTpygHeHns?

- Hag 4yem Heobxoaumo elle nopabdoTtatb?

Ha ypoke s1 paboTtan
CBoen paboTon Ha ypoke 4
Ypok ana MeHsi nokasarcs
3a ypoK

Moé HacTpoeHue
MaTepwuan ypoka MHe Obin

aKTUBHO / NaCCUBHO
[OBONEeH / He oBONEH
KOPOTKUM / ANUHHBIM

He ycTan / yctan

cTano nydwe / ctano xyxe
NOHATEH / HE NOHSATEH
noneseH / becnoneseH

A /
!
\ T



L/O/G/O

LomawHee

TecTtupoBanue. Kaxxnoe 3az[ﬂ MPeaNoJaraer orsek «1a» UJIU «H
1.4Bnsgerca nu yucio -7 pe)n M HepaBeHcTBa 3 X >127
2.SIBnsercs mu uncio 10 pemenreM HepaBeHcTBa 3 X >127?
3.5BnsieTcs v HepaBeHCTBO 2 X — 15 > 3 x + 6 cTporum?

4. BepHO U 4TO, MPU YMHOKEHUH WJTU IEJICHUHA 00€nX YacTei
HEPABCHCTBA HA OTPULIATEIBHOE YHUCIIO 3HAK HEPABEHCTBA HE MEHSIE
5.MO>KHO JT1 TIOYJIEHHO CKJIa/IbIBaTh BEPHbIE HEPABEHCTBA OJTHOTO 3
6.5 BisieTcst i YuCio 3 pEIIEHUEM CUCTEMbI HEPABEHCTB
7.BepHo 1 11pu m1060M a HepaBeHCTBo: a® + 1 > 0?

8.Cyl1ecTByeT JI 1IEJI0€ YUCIIO0, PUHATIKAIIEE TPOMEKYTKY
9.Bepno au, uro: (-5; 5)N (-3; 2) = (-3; 2)?

Ha3bleamb pa3Hbie sewiu O
meM e UMeHeM.
A.llyaHkape




Cnacunbo 3a ypok!!!
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